Proyecto Guao

AUTOEVALUACION

Distancia entre dos puntos

OPCIONES DE

PROBLEMA RESPUESTA ORIENTACIONES
Al hallar la distancia entre los 1 d (A, B) =v121 (70
puntos: x,NCORRE
A (-2,6) y B(3,-5); resulta
2 d (A, B) =V136 (yffbf\
'
3 d (A, B) =V130 E&gﬁ
4 d (A B) =6 y
Al hallar la distancia entre los 1 d (A, B) =53
puntos woes
A (2,-4) y B (4,3); resulta: 2 gttt
2 d (A, B)=V3 e
3 d(A, B) =V53 . v
4 d (A, B) =v12 XINCORRECTO
Al hallar la distancia entre los 1 TN
puntos d (A, B) =85 ‘l(??_ 17>'
A (3I_5) y B (1I4) Felicitlacionaes
2 d(AB)=V5 x INCORRECTO

3 d(A, B) =65 ﬁ

4 d (A, B) =75



Al hallar la distancia entre los

puntos
A (3,-4)yB (1,-9)

Al hallar la distancia entre los

puntos

A (8,-2) y B (-4,-4);resulta

Al hallar la distancia entre los

puntos
A (5,2) y B (4,-4)
;resulta:
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d (A, B) =V6

d (A, B) =29

d (A, B) =V79

d (A, B) =13

d (A, B) =43

d (A, B) =148

d (A, B) =8

d (A, B) =76

d (A, B) =V7

d (A, B) =V37

d (A, B) =V15

d (A, B) =-12
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<

9 INCORRECT®
€ INCORRECT®

Felicitacionaes

Felicitacionaes

RESPULRSTA INCORRECTA
TN PALD CYTRA VES



Al hallar la distancia entre los
puntos
A (3,2) y B (4,-2); se obtiene:

Al hallar la distancia entre los
puntos
A (3,-2) y B (-7,-2);resulta:

Al hallar la distancia entre los
puntos
A (3,-2) y B (-7,-2);resulta:

[

N

W

1

N

1

N

W

d (A, B) =13
d (A, B) =47
d (A, B) =17
d (A, B) =3

d (A, B) =V6

d (A, B) =V/116

d (A, B) =V17

d (A, B) =V/123

d (A, B) =V7
d (A, B) =V8
d (A, B) =43
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RESPULLSTA INCORRECTA
WETEIPALD DTRA VS

RESPULLSTA INCORRECTA
TN PALD DTRA VIS

RESPULSTA INCORRECTA
PALD CTRA VS
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4 d (A, B) =V17 H Z[Qs>'

elicitaoacionaes=s

Al hallar la distancia entre los 1 d (A, B) =3
puntos .
A (4,-3) y B (-2,4);resulta:
2 d (AI B) =\/§ S
10. o
3 d(A, B) =3 ;ﬁ‘g\ ,
4 d (A, B) =V7 D INCORRECT®
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